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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝOΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ                                                                                            ΑΔΑ:  
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ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ –  
Γ.Ν – Κ.Υ ΛΕΡΟΥ                                                                                                             
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  Πληροφορίες : Αβραμιδου Αργυρώ  
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 Fax : 22470-23141 
Ε-mail:promithies2@leros-hospital.gr            
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      Το Κρατικό Θεραπευτήριο – Γ.Ν.-Κ.Υ. Λέρου για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών και 
έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (Δημόσιες Συμβάσεις , έργων , προμηθειών και υπηρεσιών) όπως τροποποιήθηκε 
με το άρθρο 43 του Ν. 4605/19, το άρθρο 33 του Ν. 4608/19 και το άρθρο 56 του Ν. 4609/19, καθώς και τις 
τροποποιήσεις του Ν.4782/2021. 

2. Την υπ’ αριθμ. 370/24-11-2021 Απόφαση Διοικητή (ΑΔΑ:9Ξ5746904Ρ-ΣΛ6) με την οποία εγκρίθηκε η 
σκοπιμότητα για συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών. 

3. Την υπ’ αριθμ. 1258/24-11-21 (ΑΔΑ:ΩΜΩΠ46904Ρ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και καταχώρησης 
στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής, σύμφωνα με την εγκύκλιο 2/18993/ΔΠΔΣΜ/28-2-2014 περί 
τήρησης μητρώου δεσμεύσεων 

4. Τις  υπ’ αριθμ. 12990/24-11-21 και 12865/21-11-2021  αναφορές του Γραφείου Κινήσεως Ασθενών  και 
της Τομεάρχου του Δ΄Ψυχιατρικού Τομέα. 
 

 προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν προσφορά για ανάδειξη εργολάβου ταφής του  ψυχικά ασθενή Σ.Ε. 
στον νέο διαμορφωμένο χώρο του Νοσοκομείου μας, στο κοιμητήριο Αγίων Αναργύρων- Τεμένια 

Α΄ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 
1 Ταφή του ψυχικά ασθενή Σ.Ε στο νέο διαμορφωμένο χώρο του 

κοιμητηρίου Αγ. Αναργύρων -Τεμένια 
       700,00 € 

 ΦΠΑ 17%        119,00 € 
 ΣΥΝΟΛΟ        819,00 € 

                                                         
                                                                            ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ       
 Οι υπηρεσίες που θα αναλάβει ο εργολάβος θα είναι οι εξής: 

 Μεταφορά νεκρού από το χώρο νοσηλείας του, στην εκκλησία του Θερ/ρίου 
 Μεταφορά νεκρού από την εκκλησία, στο χώρο ταφής, με ειδικό όχημα.  
 Η ταφή θα πραγματοποιηθεί στον νέο διαμορφωμένο χώρο του Νοσοκομείου μας, στο κοιμητήριο Αγίων 

Αναργύρων- Τεμένια. 
 Περαίωση όλων των απαιτούμενων διαδικασιών, από τις υπηρεσίες του Θερ/ρίου, Δήμου Λέρου, 

Αστυνομικού Τμήματος, για την έκδοση άδειας ταφής  
 Οι  ταφές θα γίνουν με φέρετρο. 
 Την αμοιβή του ιερέα και ιεροψάλτη κατά την εκτέλεση ιεροπραξιών. 
 Ο παραχωρημένος χώρος για την ταφή θα είναι καθαρός και σε τάξη απαλλαγμένος από κάθε είδους 

σκουπίδια, αγριόχορτα και οτιδήποτε αντικείμενα επιβαρύνουν τον χώρο. 
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 Σε περίπτωση που οι ανωτέρω εργασίες δεν εκτελεστούν όπως αναφέρονται παραπάνω, η Επιτροπή 
παρακολούθησης των εν λόγω εργασιών, θα εφαρμόσει την προβλεπόμενη διαδικασία, με έκδοση 
σχετικών πρωτοκόλλων παράβασης.  

 Η  ταφή  θα γίνει   έως το Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2021. 
 

                                                                       Β΄ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΕ 0899.01 
Προϋπολογισθείσα δαπάνη προ ΦΠΑ € 700,00 
Προϋπολογισθείσα δαπάνη με ΦΠΑ € 819,00 

Κριτήριο κατακύρωσης 
Πλέον οικονομική προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή ) στο σύνολό της . 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών Από την ανάρτηση της παρούσας στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών Πέμπτη 25/11/2021 και ώρα  10:00΄  
Ημερομηνία αποσφράγισης  προσφορών Πέμπτη  25/111/2021  και ώρα 10:30΄ 

Τρόπος υποβολής προσφορών 

Με e-mail, σε ένα από τα κάτωθι: 
 promithies@leros-hospital.gr ή  
 promithies1@leros-hospital.gr ή  
 promithies2@leros-hospital.gr ή  
 promithieslog@leros-hospital.gr  
ή σε έντυπη μορφή,  στα γραφεία της υπηρεσίας μας 
(Πρωτόκολλο)  

 

                                                                              Γ΄ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

        Η προσφορά που θα υποβληθεί θα πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ, πλήρη 
επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, e-mail, τον συντελεστή ΦΠΑ (να τονίζεται σε περίπτωση που αυτός είναι 
διαφορετικός του ισχύοντος 9% και 17%) και τον χρόνο ισχύος της προσφοράς . 

Ο προμηθευτής κατά την πληρωμή υπόκειται στις παρακάτω  κρατήσεις επί του Τιμολογίου: 

ΦΟΡΟΣ 8% 
Ο ΦΠΑ βαρύνει το Θεραπευτήριο 

      Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση δύο ή περισσοτέρων εναλλακτικών 
προσφορών, ως κύρια θεωρείται αυτή με την χαμηλότερη τιμή, οι υπόλοιπες δεν θα αξιολογούνται.      

Δ΄ ΚΑΝΟΝΕΣ  ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
 

 Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Δημόσιας Ανοικτής Διαδικασίας Συλλογής Προσφορών), 
αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http//diavgeia.gov.gr/(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

 Η  παρούσα Δημόσια Ανοικτή Διαδικασία Συλλογής Προσφορών θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην 
ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.leros-hospital.gr , στη διαδρομή προκηρύξεις –διαγωνισμοί 

                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                         Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  
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